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Notulen vergadering wijkraad 12 oktober 2009 
 
Aanwezig:  Piet Sauvé, Maurice v. Veghel,  René Cortooms, Riet Thoer,  Martien van 
Kessel (gast), Johan Aarts (gast). 
Afwezig met afmelding: Jan Peters, Leon Tulkens 
 

 
 
1. Opening: 

 
Piet opent de vergadering om 19:30 uur. 
 
 

2. Mededelingen: 

 

• Piet heeft contact gehad met de ad interim directeur van het Lover dhr. Richard de 
Visser, en een gesprek gehad over de situatie rondom de school. De school en de 
wijkraad bespreken de situatie en dienen gezamenlijk een plan in. Hierover kan ook 
een aanvraag naar Bergopwaarts@BOW n.a.v. de sponsoring die ze doen i.v.m. hun 
90 jarig bestaan. 
 

 

3. Ingekomen en uitgaande post: 

 

• Maurice heeft een reactie gekregen n.a.v. de bouwwerkzaamheden op het plan 
Loverbosch.  

• Verder zijn er weer diverse contacten met de gemeente opgenomen over diverse 
zaken waarop we binnen korte termijn reactie ontvangen. 
 

 

4. Notulen vorige vergadering: 

 

Op het verslag van 14 oktober waren geen op- en/of aanmerkingen. Alleen de 
ontbrekende namen zijn tevoorschijn gekomen. 
Volgende vergadering nodigen we de wijkwethouder uit om toelichting te komen geven 
over de laatste stand van zaken over Loverbosch en Laurenz om de vorderingen mbt zijn 
plan kenbaar te maken 
 
 

5. Terugkoppeling voorzitters overleg: 

 

Alle voorzitters waren aanwezig, volgende keer zal er iemand aanwezig zijn van de 
gemeente. De wijkraad was van mening dat dit overleg niet gecontinueerd hoefde te 
worden echter enkele andere voorzitters waren van mening dat dit overleg wel een 
toegevoegde waarde heeft. Dit overleg zal dus gewoon doorgang vinden. 
Jan Aarts (wijkraad west) heeft een verslag gemaakt van deze vergadering. 
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6. Loverbosch status update: 

 

Voor de groenstrook tussen ruimte voor ruimte en het nieuw plan is een plan gemaakt. 
In het midden van deze strook komt een rij bomen met daaromheen struiken.  
Het bouwplan ligt momenteel helemaal stil. Zowel de mensen die geïnteresseerd zijn in 
een bouwplan alsmede bergopwaarts willen iets anders als het beeld- kwaliteitsplan. 
De wijkraad heeft bij de gemeente aangegeven dat zij niet willen dat er grote 
aanpassingen aan het plan komen zonder dat de wijkraad hierover geïnformeerd wordt. 
De ambitie van het plan is behoorlijk aangepast. Het totaal aantal te bouwen huizen is 
drastisch terug gebracht en de termijn verruimt.  
 
 

 

7. 5 jarig bestaan: 

 

Er moeten mensen uitgenodigd worden voor deze avond (volgende vergadering). Piet 
maakt hiervoor een lijst en Maurice zal deze mensen uitnodigen. Verzoek aan alle 
wijkraadsleden om ruim op tijd aanwezig te zijn i.v.m. het klaarzetten van stoelen en 
tafels etc.  
De toezegging is gedaan dat de presentjes ruim op tijd binnen zijn.  
Ook moeten er een persbericht de deur uit m.b.t. ons 5 jarig bestaan.  
 
 

8. Rondvraag: 

 

Moet er nog iemand gezocht worden voor het buurtbeheer Paddestoelenwijk om 

samen met Laurenz de werkgroep te vormen 

René benadert hierover nog enkele personen. 
 
Wordt er nog iets gedaan met de status retentiebekken 

Het wachten is op de gemeente, deze zouden een plan maken voor het hele 
waterprobleem. Toezegging is gedaan echter er gebeurt niets. 
Maurice neemt hierover, voor de volgende vergadering, nogmaals contact op met de 
gemeente. 
 
Komt er nog een trottoir aan het biggenkruid aan de schoolzijde, dit probleem is 

eerder kenbaar gemaakt. Het is gevaarlijk voor de schoolgaande jeugd omdat er 

veel auto’s geparkeerd staan en het zodoende onoverzichtelijk is. Omwonende 

bewoners hebben hier ook veel last van. Aan beide zijden van de weg is geen 

trottoir 

Piet zal dit in het overleg met de directeur (zie agendapunt 2) meenemen, en dit ook bij 
de gemeente voorleggen. Daar dan de directie van school en de gemeente samen rond 
tafel zitten kan ook de vraag (dit is een punt van discussie) van wie de grond is 
(eigendom/pacht) opgelost worden.   
 
 

9. sluiting: 

 

De vergadering wordt beëindigd om 20:50 uur. 
 
 
 
Volgende vergadering  

9 november, 19:30 uur  


